

### 1012处! 陕西摸清石窟寺家底

记者从陕西省文物局了解到,陕西通过全面调查,已摸清石窟寺资源家底,经调查,全省现有石窟寺共计1012处。

石窟寺是中国重要的文物类型,分布广泛、规模宏大、体系完整、内涵深厚。石窟寺在陕西省辖区内分布广泛、数量巨大。陕西省石窟寺专项调查工作是全国石窟寺保护状况专项调查的组成部分,通过这次调查,全面掌握了陕西省石窟寺现状。

据了解,本次调查工作从2020年10月开始,经调查,陕西省现有石窟寺共计1012处,此次调查不仅完成了石窟寺信息的调查与登记工作,还对其典型病害进行了初步识别判断。



### “恐龙舞池”现身福建上杭

这是新发现的大型蜥脚类恐龙足迹化石(4月6日摄)。

据福建省上杭县有关部门介绍,继2020年11月福建上杭县龙翔村首次发现大规模晚白垩世恐龙足迹群化石240余枚后,科考人员近日又在当地发现恐龙足迹化石约364枚。其中,一处约100平方米区域集中了200余枚恐龙的足迹,中国地质大学(北京)博士生导师邢立达说,这显示当时在较短时间内有很多恐龙在此来回走动,这一现象被恐龙足迹学界称为“恐龙舞池”。

### 109岁老人完成奥运火炬传递 刷新世界纪录

东京奥运会火炬12日结束了在古城奈良的传递,一名109岁的老妪坐在轮椅上完成了接力,创造了参加奥运会火炬接力年龄最大者的世界纪录。

2016年,106岁的巴西人艾达·热曼戈参加了里约奥运会火炬传递,创造了奥运火炬手的最大年龄纪录。这一纪录当天被109岁的贺川滋子刷新。

贺川滋子也是火炬接力自3月25日开始以来,第二位参加传递的年龄超过百岁的老人。不过按照计划,她还是年纪最大的。早些时候日本媒体报道,被吉尼斯世界纪录认证的“全球在世最长寿老人”、118岁的女性田中力子将在5月参加火炬接力,如果她能在福冈完成传递,将创造新的世界纪录。



### 毕业时装作品 秀出武汉活力

4月12日,模特展示毕业生的时装作品。当日,2021武汉纺织大学服装学院举行毕业季作品发布会,该校形象设计11701班的毕业生带来主题为“重启”的开场首秀。作品设计灵感源于服装行业与时尚产业的复苏与重启。  
新华社记者 程敏 摄

### 蚂蚁集团再次被约谈

2021年4月12日,人民银行、银保监会、证监会、外汇局等金融管理部门再次联合约谈蚂蚁集团。中国人民银行副行长潘功胜表示,蚂蚁集团整改工作启动以来,金融管理部门就整改措施与蚂蚁集团进行了深入沟通,并督促蚂蚁集团形成了全面可行的整改方案。

整改内容主要包括五个方面:一是纠正支付业务不正当竞争行为,在支付方式上给消费者更多选择权,断开支付宝与“花呗”“借呗”等其他金融产品的不当连接,纠正在支付链路中嵌套信贷业务等违规行为。二是打破信息垄断,严格落实《征信业管理条例》要求,依法持牌经营个人征信业务,遵循“合法、最低、必要”原则收集和使用个人信息,保障个人和国家信息安全。三是蚂蚁集团整体申设为金融控股公司,所有从事金融活

动的机构全部纳入金融控股公司接受监管,健全风险隔离措施,规范关联交易。四是严格落实审慎监管要求,完善公司治理,认真整改违规信贷、理财、理财等金融活动,控制高杠杆和风险传染。五是管控重要基金产品流动性风险,主动压降余额宝余额。

金融管理部门将督促蚂蚁集团切实落实整改方案,把握好工作节奏,保持业务连续性和企业正常经营,确保广大人民群众对金融服务的体验不下降,持续提升普惠金融服务水平。下一步金融管理部门将坚持公平监管和从严监管原则,着眼长远,兼顾当前,补齐短板,强化弱项,促进公平竞争,反对垄断,防止资本无序扩张。一是坚持“金融为本、科技赋能”。二是坚持金融活动全部纳入金融监管。三是坚持发展和规范并重。

### 高速路口62万人被罚1.2亿? 网友:印钞机都没你印钱快!

记者从相关渠道了解到,针对佛山一高速路“天量”罚单一事,广东省相关部门已派出工作组赴现场调查。

近日,广东“佛山一路口62万车主违章,总罚款超1.2亿元”一事被曝光引发舆论热议,一些被罚车主对该地点的违章处罚提出了质疑,认为“实线画得太短了,不合理”。

不少网友都不约而同评论说:

好家伙,印钞机都没你印钱快!  
很显然,媒体的报道引发了很多网友(特别是司机)的共鸣。一直以来,一些地方的交通标线存在不清楚、不明显的现象,有的还被指就是为了“执罚”创收而设置的。

佛山的这处岔道口,到底是咋回事,恐怕还需要上级部门或第三方机构进行公开透明的调查和评估,给出一个明确的说法。

### 虚开发票、虚增成本? 19家医药企业被处罚

使用虚假发票套取资金,虚构业务事项套取资金,账簿设置不规范……财政部12日发布公告,依据会计法,对财政部有关监管局检查的19家医药企业作出行政处罚。针对人民群众长

期反映的药价虚高顽疾,财政部会同国家医保局于2019年对77家医药企业实施会计信息质量检查,检查聚焦医药产品成本费用结构。检查发现的其他违法违规问题,移交主管机关处理。  
(综合新华社等报道)

### 日本拟决定核废水排海 中方严重关切

外交部发言人赵立坚12日就日本拟决定核废水排海事答记者问时表示,为维护国际公共利益和中国人民健康安全,中方已通过外交渠道向日方表明严重关切,要求日方切实以负责任的态度,审慎对待福岛核电站核废水处置问题。

赵立坚说,妥善处置福岛核电站废水问题关系到国际公共利益和周边国家切身利益,理应慎重妥善把握,确保在各方共同参与下,有效避免对海洋环境、食品安全和人类健康带来进一步损害。赵立坚说,目前国际舆论对日方拟决定核废水排海高度关注,普遍表示质疑和反对。日本国内也有不少强烈反对意见。我注意到日方经常要求他国履行国际责任,现在国际社会都在看着日方,日方不能视而不见、听而不闻。此事关系重大,日方应对国际公共利益负责,这也是对本国民众利益负责。

### 伊朗指责以色列破坏伊朗核设施

伊朗外长扎里夫12日指责以色列应对11日发生的伊朗纳坦兹核设施故障负责,并称将会对以色列进行报复。

扎里夫说,伊朗不会允许以色列的意图得逞,将会对以色列进行报复。故障发生后,伊朗国内有舆论认为伊朗应退出在维也纳举行的伊朗核问题全面协议会谈。扎里夫呼吁伊朗各界不要落入“以色列设计的陷阱”。

伊朗原子能组织主席萨利希11日谴责针对纳坦兹核设施的“敌对行动”,认为这是“核恐怖主义”行径。伊朗原子能组织发言人卡迈勒万迪11日早些时候说,纳坦兹核设施电力系统发生故障,但未造成人员伤亡或辐射污染。  
(综合新华社等报道)

**觅缘**  
幸福俱乐部  
原戴碧蓉婚介升级  
20年品牌 杜绝虚假  
联合株洲11家婚恋机构  
299元  
每周公益沙龙活动  
凭教师资格证、军官证、本科学历证领取豪华大礼、公益情感咨询、感情修复、婚恋指导。  
男:未婚,27岁,1.72米,本科,公务员,有房有车  
男:未婚,33岁,1.80米,技术员,有房有车,父母教师退休  
男:已婚,50岁,1.72米,正科级干部,有房有车  
男:已婚,49岁,1.70米,事业单位,有房有车,为人好  
男:丧偶,64岁,企业单位退休,外加返聘,品德好有文化,教子,儿子已成家  
女:未婚,25岁,1.65米,本科,上市公司工作,漂亮大方,父母中车工作  
女:未婚,28岁,事业单位,有品味,有文化,父母教师  
女:未婚,25岁,1.62米,有编制,开朗大方,有责任心  
女:已婚,40岁,1.60米,女孩对方,事业单位,有房有车  
女:丧偶,42岁,1.63米,公务员,有房有车,人漂亮善良  
服务时间  
早9:00-晚21:00  
感情倾诉热线0731-28118100  
私密高端  
18907332205  
扫描下方二维码  
招募兼职千名+10位合伙人  
地址:中心广场天汉亚细亚7楼709(北京银行旁边)

下列证件  
声明作废  
株洲市棋院  
遗失J5520003484  
502号开户许可证  
正本

广告接待热线  
28888599



▲共享用工实现人力资源的再分配。 网络供图

## 抢占行业标准制高点 这家株企给“共享用工”立规矩

□ 株洲晚报融媒体记者 成姣兰 通讯员 颜奇志



日前,湖南省2021年度第一批地方标准修订项目立项计划开始公示,《共享经济灵活用工服务平台运行规范与风险防控指南》位列其中。

这是湖南省首个共享经济灵活用工规范的地方标准,由株洲市云享信息技术有限公司(以下简称云享信息)申报,成功占领了标准制高点。

### 何为共享用工?

今年一季度,云享信息产值10亿元,今年预计产值50亿元,成立两年来,实现纳税近4亿元。

云享信息是一家共享经济灵活用工平台,为用工需求方(企业)与资源提供方(个人)提供平台,促成合作。2019年7月,云享信息正式发布品牌产品——发钱

呗。该产品是一款集合共享用工众包、资金结算、智能财税等功能,解决企业客户资金下发效率低、用工成本高、国家零散税收征收难的系统级产品。

到底何为共享用工?据悉,共享用工是指不同用工主体之间为调节特殊时期阶段性用工紧缺或富余,在尊重员工意愿、

多方协商一致且不以营利为目的的前提下,将闲置员工劳动力资源进行跨界共享并调配至具有用工需求缺口的用工主体,实现社会人力资源优化配置、员工供给方降低人力成本、员工需求方解决“用工荒”、待岗员工获得劳动报酬的多方共赢式新型合作用工模式。

### 平台如何服务?

云享信息负责人张冬光给了我们一个场景。

“有医生白天在医院上班,晚上在网上问诊平台兼职。他们利用业余时间,在本职工作之外通过网络平台从事的各种工作,其中就需要共享经济灵活用工平

台。一方面,我们为资源提供方提供平台;另一方面,为需求方提供资源。”张冬光说。

这是一个听起来与自己无关,实则已深入每个人生活的平台。在线教育、网红直播、快递服务……大众或为需求方,或为资源

方,或为消费者,享受着共享经济带来的诸多便利。目前,云享信息共服务共享经济企业3000余家,服务自由职业者100万余人,与YY直播、斗鱼直播、虎牙直播、韵达快递、融创中国、万达文创等一大批知名企业达成深度合作。

### 地方标准意义何在?

共享经济灵活用工平台经过两年的野蛮生长,全国先后冒出近2000家,湖南有100余家。2019年,云享信息完成了全国布局,在北京、上海、深圳、成都成立分公司,抢占全国市场。2020年,公司交易规模达37.4亿元,顺利坐上湖南行业老大位置。行业野蛮成长的背后,技术手段低下、风控管理缺失、客户资金监管形同虚设等问题突出,严重影响了灵活用工行业的可持续发展。

“行业做坏了,单个企业做得再好,也要遭殃。行业规范,监管

有序了,我们不愁没有市场。”张冬光介绍,考虑到地方政府并不了解这个行业,作为该行业的龙头企业,云享信息决定联合行业内专家共同起草共享经济灵活用工规范和风险防控指南,推动行业持续健康发展。

《共享经济灵活用工服务平台运行规范与风险防控指南》应运而生。这是继2020年天津制定《平台经济企业用工服务指南》后,全国第二个共享经济灵活用工行业的地方标准指南。相较于天津,此次湖南制定的标准增加

了风险防控板块,对行业监管和持续发展更加有利。

据悉,该标准对共享经济灵活用工服务平台的运行过程中的术语和定义、功能要求、性能要求、安全要求、风控要求和服务要求进行详细规定。在共享经济灵活用工服务平台的功能设计、开发、测试以及运行规范设计、风控规范设计等方面可以起到指导和规范作用。这也意味着云享信息抢占了行业的标准制高点,为企业进一步发展提供了强劲动力。



▲张冬光(左二)一行为天元区市场监管局送锦旗。 记者 成姣兰 摄

### 背后故事 这份地方标准 一天半就获批申报

一般人了解的是,这个地方标准,从咨询到获批申报,只用了一天半的时间。“效率和速度完全出乎我们的预期。”说起此事,云享信息负责人张冬光毫不夸张地表达自己的惊讶。4月8日,张冬光为天元区市场监督管理局送锦旗,锦旗上写着“马上就办,真抓实干”八个字。

今年2月8日,春节前三天,云享信息就申报《共享经济灵活用工服务平台运营规范与风险防控指南》事项,到天元区市场监督管理局咨询。会商研讨、实地调研、带队跑省局、确定立项,全流程下来,仅用了一天半时间。“能不能成,当时我们心里也没底。”听到申报已公示阶段,天元区市场监管局局长陈雪桃想到两个月前的那一天,自己接到企业请求的情景。当着企业负责人的面,天元区市场监督管理局副局长刘自强打电话给市场监督管理局标准化科:“有重要事情请求支援,能否前来会商?”

市局标准化科科长王胜春放下手头工作赶来,一场围绕如何申报该行业地方标准的即兴讨论在找政策、寻渠道、问详情中展开。

2月8日下午,根据已了解到的信息,区、市两级市场监管部门对企业提供的材料进行了预审,并与省局标准化处取得联系,远程会商指导。

当天,经过多轮沟通,省局就文本内容注意事项、现场答疑等进行指导,区局、市局与省局约定,第二天带企业负责人专题到省局汇报对接。“早上9点到企业,一个小时的实地调研,10点出发去省局,一上午就搞完了。”刘自强说,得益于提前沟通,省局通过审核,当天就答应了立项申请。

屁多也是病?  
快来免费查!  
株洲市中医医院帮您  
免费检查直肠癌、痔疮、肠梗阻  
咨询电话 13357332381(彭主任)